

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»

Освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні, що подана на рецензування, за своїм змістом сфокусована на формуванні активного дослідника, із глибоким розумінням предмету пізнання, володінням практичними навиками проведення наукових досліджень.

Структура запропонованої освітньо-наукової програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» містить логічні послідовні блоки, а саме: профіль, перелік компонент, форми атестації, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам програми і забезпечення програмних результатів навчання та структурно-логічну схему освітньо-наукової програми.

Аналіз освітніх компонент, поданої на рецензування освітньо-наукової програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», дає змогу стверджувати про можливість досягнення поставлених цілей та програмних результатів навчання.

В освітньо-науковій програмі чітко визначені вимоги до рівня освіти осіб, які можуть навчатись за нею, перелік нормативних навчальних дисциплін та їх логічну послідовність вивчення, кількість кредитів, необхідних для виконання освітньо-наукової програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», а також програмні результати навчання, якими потрібен володіти здобувач освітньо-наукового рівня доктора філософії. Освітні компоненти освітньо-наукової програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» дозволять досягти цілей програми, а саме набуття компетентностей продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні наукові проблеми, здійснювати дослідно-інноваційну діяльність, проводити фундаментальні та прикладні дослідження в області підприємництва та торгівля, які мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Форми, методи навчання, засоби контролю забезпечують досягнення встановлених освітньо-науковою програмою цілей і програмних результатів навчання, забезпечують дотримання академічної доброчесності та принципів академічної свободи.

За час навчання здобувані оволодівають загальними та фаховими компетентностями.

Освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» містить освітню складову (цикли загальної, нормативної, професійної, практичної підготовки, цикл дисциплін вільного вибору здобувачів) та наукову складову (робота над дисертацією, участь у наукових заходах, написання статей т а ін.).

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» і покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, враховуючи викладене, вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам чинного законодавства, підготовлена на належному науково-методичному рівні, надає можливість здійснювати всебічну якісну підготовку науковців вищої кваліфікації та може бути впроваджена в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Генеральний директор
ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»



А.В.Булавка